
 

 
 

 

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2018 
 

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 

 

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ  

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΣΕ 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 

 Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ (που εκλέχτηκε από το Γενικό Συμβούλιο στις 10/12/2018), 
στην πρώτη συνεδρίασή της μετά το 32ο Συνέδριο του κλάδου, προχώρησε σήμερα στην συγκρότησή της 
σε σώμα και εξέλεξε το Προεδρείο της συνδικαλιστικής οργάνωσης των τραπεζοϋπαλλήλων. 
 

Συγκεκριμένα, το Προεδρείο της ΟΤΟΕ που εκλέχτηκε καθώς και τα μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας, 
έχουν ως εξής: 

Πρόεδρος:   Κούκος Σταύρος 

Γεν. Γραμματέας:  Μυλωνόπουλος Αχιλλέας 

Αντιπρόεδρος:  Σαξώνης Σωτήρης 

Αν. Γεν. Γραμματέας: Δημακάκος Φωκίων 

Ταμίας:   Καλλίρης Ανδρέας 

Αν. Ταμίας:   Σιδεράτος Γιάννης 

Μέλη: Βογιατζοπούλου Βάσω, Αδαμόπουλος Παναγιώτης Νάκος Βάϊος, 
Γκιάτης Τάσος, Φίλη Ηρώ, Δικαιοφύλαξ Κωνσταντίνος,  
Ντότσικας Φώτης, Γοίλιας Ισίδωρος, Χαλιού Έφη 

 

 Οι θέσεις του Οργανωτικού Γραμματέα Συλλόγων και του Οργανωτικού Γραμματέα Νομαρχιακών 
Παραρτημάτων παρέμειναν κενές και θα καλυφθούν στο επόμενο χρονικό διάστημα. 

 Κλείνοντας τη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Γραμματείας, ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ αναφέρθηκε 
στην κρίσιμη περίοδο που διέρχεται η οικονομία της χώρας και η ελληνική κοινωνία και επεσήμανε 
ότι ο κλάδος οφείλει και πρέπει να είναι πανέτοιμος να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που θα 
προκύψουν και να υπερασπιστεί τις κατακτήσεις και τα δικαιώματα των τραπεζοϋπαλλήλων. 

 Τόνισε, ακόμα, την ανάγκη άμεσης προετοιμασίας της ΟΤΟΕ για την διεκδίκηση της νέας 
Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το περιεχόμενο της οποίας θα συνεδριάσει η 
Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ την προσεχή Τετάρτη 19/12/2018 και το Γενικό Συμβούλιο την 
αμέσως επόμενη ημέρα 20/12/2018 προκειμένου να πάρουν αποφάσεις. 

 Ενόψει αυτών των εξελίξεων η ΟΤΟΕ με αφετηρία το 32ο Συνέδριό της και μετά την εκλογή των 
οργάνων του κλάδου (Γενικού συμβουλίου και Εκτελεστικής Γραμματείας) και την εκλογή του νέου 
Προεδρείου, προετοιμάζεται σε όλα τα επίπεδα και καλεί τους Συλλόγους – Μέλη της αλλά και τους 
εργαζόμενους στις Τράπεζες να βρίσκονται σε ετοιμότητα παρέμβασης και δράσης. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

       ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ         ΑΧΙΛΛΕΑΣ  ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 


